

अवध कॉलेजिएट की संयुक्त निदेशिका डा० ब्रह्मजोत कौर सम्मानित



उनकी इस उपलब्धि के लिए बधाई दी।

मेडिकल कॉलेज में गंभीर रूप से घायल युवती के परिजनों से मिल इलाज के लिया दिया आर्थिक सहयोग

अयोध्या।(राजेश श्रीवास्तव ब्यूरो चीफ अयोध्या) थाना महाराजगंज के ग्राम सभा केशवपुर निवासिनी 22 वर्षीय युवती गत दिनों खेतों में चारा काटने गई थी तभी वहां पड़ोसी गांव के कुछ युवक युवती के साथ जोर जबरदस्ती करने लगे तथा लड़की द्वारा जबरदस्त प्रतिरोध करने पर दुराचार में असफल रहने पर युवकों ने उसी की हाशिया छीन कर उसको गले पर जबरदस्त प्रहार करते हुए लापता हो गए थे।चीख पुकार सुनकर दौड़े आसपास के लोगों ने पुलिस को सूचित किया जिस पर पुलिस ने लड़की को अस्पताल भिजवाया था उधरकार के दौरान हालत गंभीर होने पर जिला अस्पताल अयोध्या से उसे ट्रामा सेंटर मेडिकल कॉलेज लखनऊ रिफर कर दिया गया लड़की की हालत आज भी गंभीर बनी हुई है घटना की सूचना

शिव भोला मंदिर के अध्यक्ष रंजीत यादव ने बताया कि हनुमान जी एक गांव डिंगडिगा में शिव भोला मंदिर के अध्यक्ष रंजीत यादव ने बताया कि शिव भोला मंदिर प्राचीन मंदिर है जो डेढ़ सौ वर्ष पुराना है भक्तों की सभी मनोकामनाएं पूर्ण होती हैं। मंदिर में गणेश जी, मां दुर्गा, दक्षिण मुखी हनुमान जी ,शनि मंदिर, शिवलिंग की स्थापना, श्रीराम दरबार स्थापित है। मंदिर में 1 महीने से शिवपुराण की कथा हो रही है, भक्तों की भारी भीड़ उमड़ रही है।

कुएं में मिला 12 वर्षीय बालक का शव : 2 अगस्त से घर से लापता था राजन

परिवार के लोगों ने किसी से दुश्मनी होने से इनकार किया है जबकि पुलिस का कहना है कि कुएं में गिरने से बच्चे की मौत की संभावना से इंकार नहीं किया जा सकता है।चि्लुआताल क्षेत्र के मीरपुर गांव के रहने वाले रामजी मुंबई में रहते हैं उनकी 4 बेटियां हैं। जबकि एक 12 साल का बेटा राजन था। 2 अगस्त को राजन गांव में ब्रह्मभोज कार्यक्रम में सम्मिलित होने गया था वहां से फिर घर नहीं पहुंचा जिसका रविवार को देर रात्रि कुएं में लाश मिली पुलिस अधीक्षक उररी मनोज कुमार अवस्थी क्षेत्राधिकारी कैंपियरगंज अजय कुमार सिंह प्रभारी निरीक्षक चिलुआताल मीरपुर पहुंच गए पुलिस ने बच्चे के शव को कुएं से बाहर निकाला और मेडिकल कॉलेज से पहुंची फॉरेंसिक टीम व पुलिस ने जांच शुरू कर दी बच्चे के शरीर पर किसी प्रकार का वस्त्र नहीं था

चाणक्य परिषद पांच स्थानों पर मनाएगा आगामी ग्यारह अगस्त को श्रावणी उपाकर्म :तैयारियां पूरी

जिसमें आरक्षण आर्थिक आधार पर समान आयोग का गठन देश में सगना नागरिक संहिता लागू होने के लिए आंदोलन चलाये जाने पर सहमति बनी जिसके लिए पूरे देश के सभी ब्राह्मण संगठनों को आगामी 7 व 8 और 9 अक्टूबर को अयोध्या में एक साथ बैठकर सामूहिक निर्णय लेकर लड़ाई लड़ने पर व सर्वसम्मति से श्री श्री परशुराम सेवा ट्रस्ट और अखिल भारतीय चाणक्य परिषद के द्वारा एक कार्यालय का निर्माण अयोध्या में समय से कराने का निर्णय लिया गया। बैठक की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष दुर्गा प्रसाद तिवारी आफत संचालन राम भरत पांडे ने किया। बैठक के मुख्य अतिथि परिषद के राष्ट्रीय संरक्षक श्री श्री परशुराम मिश्र को नामित किया गया है। परिषद की बैठक में तीन बिंदुओं पर लड़ाई लड़ने के लिए परिषद के लोगों से तैयार रहने की अपील की गई है।

जिले का नाम रोशन कर रहे हैं मोहम्मद अयान खान और वीर वर्धन : प्रारब्ध ने जीता स्वीमिंग में नेशनल मेडल

क्रिया। टीम का प्रतिनिधित्व करते हुए मोहम्मद अयान खान, वीर व्ण। व प्रारब्ध ने अपनी प्रतिभा का शानदार प्रदर्शन कर यह उपलब्ि हासिल की। वीर, अयान व प्रारब् को मेडल प्रदान कर सम्मानित किया गया। अयान के पिता सरकारी अधिकारी होने के बावजूद बेटे की स्विमिंग प्रैक्टिस हो या उसका कंपटीशन हर जगह हमेशा समय निकालकर उसका हीसला बढ़ाया जिससे शानदार प्रदर्शन करते हुए नेशनल तक पहुंच कर मेडल हासिल किया है स्विमिंग के

एसडीएम सदर नवीन चंद्र एवं नायब तहसीलदार अमित त्रिपाठी ने बच्चों को काकोरी के विषय में जानकारी दी



इदय से अभिवादन किया।विद्यालय के प्रबंध निदेशक अनिल अग्रवाल ने जिला प्रशासन को उनके सहयोग के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया।आजादी के अमृत महोत्सव को सेंट जोसेफ विद्यालय परिवार अत्यधिक धूमधाम से मना रहा है।।दिनांक 10 अगस्त प्रातः 8:00 बजे से एक विशाल तिरंगा यात्रा जिसमें हजारों बच्चे और उनके अभिभावक शामिल होंगे विद्यालय की सीतापुर रोड शाखा से निकाली जाएगी।

हिन्दी सान्ध्य दैनिक

हनुमान जी भक्तों की सभी बाधाएं दूर करते हैं: रंजीत यादव

ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। गोमती नगर विशालखंड एक गांव डिंगडिगा में शिव भोला मंदिर के अध्यक्ष रंजीत यादव ने बताया कि शिव भोला मंदिर प्राचीन मंदिर है जो डेढ़ सौ वर्ष पुराना है भक्तों की सभी मनोकामनाएं पूर्ण होती हैं। मंदिर में गणेश जी, मां दुर्गा, दक्षिण मुखी हनुमान जी ,शनि मंदिर, शिवलिंग की स्थापना, श्रीराम दरबार स्थापित है। मंदिर में 1 महीने से शिवपुराण की कथा हो रही है, भक्तों की भारी भीड़ उमड़ रही है।

कुएं में मिला 12 वर्षीय बालक का शव : 2 अगस्त से घर से लापता था राजन

गोरखपुर मण्डल प्रभारी आशुतोष चौधरी : रविवार शाम गांव के बाहर एक कुएं में 12 वर्षीय बालक का शव मिला। वह पिछले 5 दिनों यानी 2 अगस्त को घर से गायब था। परिजनों ने बच्चे के गुम होने की शिकायत पुलिस में दर्ज कराई थी। बच्चे की मिलने की सूचना प्राप्त होते ही मजनू चौकी प्रभारी मीरपुर गांव पहुंचकर वरिष्ठ अिाकारियों को बच्चे की कुएं में लाश मिलने की सूचना दी लाश मिलने की सूचना प्राप्त होते ही वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डॉ गौरव ग्रोवर पुलिस अधीक्षक उररी मनोज कुमार अवस्थी क्षेत्राधिकारी कैंपियरगंज अजय कुमार सिंह प्रभारी निरीक्षक चिलुआताल मीरपुर पहुंच गए पुलिस ने बच्चे के शव को कुएं से बाहर निकाला और मेडिकल कॉलेज से पहुंची फॉरेंसिक टीम व पुलिस ने जांच शुरू कर दी बच्चे के शरीर पर किसी प्रकार का वस्त्र नहीं था

चाणक्य परिषद पांच स्थानों पर मनाएगा आगामी ग्यारह अगस्त को श्रावणी उपाकर्म :तैयारियां पूरी

अयोध्या।(राजेश श्रीवास्तव ब्यूरो चीफ अयोध्या) अखिल भारतीय चाणक्य परिषद की संपन्न बैठक अनंत शिखर गेस्ट हाउस साकेतपुरी देवकाली अयोध्या में आगामी 11 अगस्त को जिले भर में सूर्य कुंड दर्शन नगर उेमवा घाट सोहावल श्री हनुमान मंदिर खपरवाडीह पराशर ऋषि आश्रम पौसरा मया नंदीग्राम भरतकुंड सहित पांच स्थानों पर श्रावणी उपाकर्म व स्नान धूमधाम से मनाने का निर्णय लिया गया है। अखिल भारतीय चाणक्य परिषद की नई कार्यकारिणी के गठन के लिए एक संयोजक समिति का गठन किया गया।जिसमें दुर्गा प्रसाद तिवारी ऑफत संयोजक राम भरत पांडे लखन धर त्रिपाठी सहसंयोजक सदस्य शिवाकांत तिवारी उमाशंकर तिवारी देवी प्रसाद दुबे अरुण कुमार मिश्र को नामित किया गया है। परिषद की बैठक में तीन बिंदुओं पर लड़ाई लड़ने के लिए परिषद के लोगों से तैयार रहने की अपील की गई है।

अयोध्या।(राजेश श्रीवास्तव ब्यूरो चीफ अयोध्या)छोटी सी उम्र में जिले से लेकर नेशनल तक अपने जिले और स्कूल का नाम रोशन करने वाले जेबी अकादमी टीम के मोहम्मद अयान खान, वीर वर्धन मिश्र, व प्रारब्ध ने इंदौर में हुई नेशनल फिन स्वीमिंग चैंपियनशिप में दो सिल्वर मेडल जीतकर अकादमी, जिले व प्रदेश का गौरव बढ़ाया है। टीम कोच कौशल ने बताया कि जेबीए टीम ने नेशनल फिन स्विमिंग और अंडरवाटर चैंपियनशिप के निक्स रिले स्पर्धा में दो सिल्वर मेडल हासिल

देश की उपासना

सम्पादकीय

भारत की खेलों में दशा ‘नौ दिन चले अढ़ाई कोस’ वाली : कैसे सुधरेगी स्थिति

देश को अंग्रेजों की गुलामी से मुक्त हुए 75 साल हो गए हैं। इन दिनों देश आजादी के अमृत महोत्सव के जश्न में डूबा हुआ है। 75 साल की इस यात्रा को पीछे मुड़कर देखें तो कई क्षेत्रों में भारत ने अभूतपूर्व तरक्की की है। फिर भी कई सेक्टर्स ऐसे हैं, जहां आज भी हम दुनिया के कई देशों से मीलों पीछे हैं। खेल उन्हीं में से एक है। 130 करोड़ की विशाल आबादी वाले भारत की खेलों में दशा ‘नौ दिन चले अढ़ाई कोस’ वाली है। कारण, खेलों को लेकर आज भी उचित वातावरण देश में बन नहीं पाया है, जिसके चलते समाज में बहुत बड़े तबके की रुचि बच्चों को खेलों में भेजने की नहीं है। हालांकि, विगत दो–तीन दशकों में कुछ परिवर्तन देखने को मिला है।

दुनिया में ओलंपिक खेलों का महाकुंभ है। 35 खेलों को ओलंपिक में शामिल किया गया है। ओलंपिक में भारत की 75 वर्ष की यात्रा देखें तो हमने अब तक 7 गोल्ड, 7 सिल्वर और 16 कांस्य पदक जीते हैं। 7 में 5 बार गोल्ड तो भारतीय हॉकी टीम लाई है, जिसकी आज देश में क्या दुर्दशा है? यह जगजाहिर है।

व्यक्तिगत स्पर्धा में पहली बार बीजिंग ओलंपिक– 2008 में 10 मीटर एयर राइफल शूटिंग में अभिनव बिंद्रा ने देश के लिए गोल्ड जीता था। व्यक्तिगत स्पर्धा में दूसरा गोल्ड टोक्यो ओलंपिक– 2020 में नीरज चोपड़ा ने जेवलिन थ्रो में जीता। नीरज तो एथलेटिक्स में देश के लिए पहली बार गोल्ड लेकर आए। ओलंपिक में मेडल जीतने वाले भारतीय खिलाड़ियों के नाम हम उंगलियों पर गिन सकते हैं।

ओलंपिक में शामिल कई खेलों में तो भारत क्वालीफाई तक नहीं कर पा रहा या कई खेल हमारे यहां खेले ही नहीं जा रहे।

टोक्यो ओलंपिक– 2020 में पहली बार हमारी तलवारबाज आनंद सुंदररामन भवानी देवी ने क्वालीफाई किया। हालांकि, पिछले कुछ वर्षों में वेटलिफ्टिंग, कुश्ती, बॉक्सिंग, शूटिंग, बैडमिंटन, टेनिस में भारतीय खिलाड़ियों ने दमखम दिखाया है। अभिनव बिंद्रा, नीरज चोपड़ा, साइना नेहवाल, पीवी सिंधु, राज्यवर्धन सिंह राठौड़, विजेंद्र सिंह, सुशील कुमार, विजय कुमार, मैरीकॉम, मीराबाई चीनू जैसे पदक विजेताओं ने देश में युवाओं को नया प्रोत्साहन दिया है।

एशियन और कॉमनवेल्थ गेम्स में हम जरूर कुछ बेहतर प्रदर्शन करते हैं, पर इन इवेंट्स में खेलों के महारथी देश भाग ही नहीं लेते।

1982 तक नहीं था कोई खेल मंत्रालय

आजादी के बाद खेल न तो सरकार की प्राथमिकता में था और न समाज की। वर्ष 1982 तक भारत सरकार में खेलों को लेकर कोई मंत्रालय या विभाग तक नहीं था। 1982 में नई दिल्ली में जब एशियन गेम्स होने थे, तब पहली बार केंद्र सरकार ने डिपार्टमेंट ऑफ स्पोर्ट्स बनाया। 1985 में इंटरनेशनल यूथ ईयर के समय इसे डिपार्टमेंट ऑफ यूथ अफेयर्स एंड स्पोर्ट्स कर दिया गया।

आजादी के 53 साल बाद यानी 27 मई 2000 को देश को पहली बार स्वतंत्र खेल मंत्रालय मिल सका। वर्ष 2008 में स्पोर्ट्स और यूथ अफेयर्स को अलग किया गया। वर्तमान में खेल मंत्रालय का 653 करोड़ रुपए का बजट है। सुखद यह है कि वर्तमान में स्पोर्ट्स इंफ्रास्ट्रक्चर और खेल खिलाड़ियों की ट्रेनिंग पर सरकार विशेष रूप से ध्यान दे रही है।

आज विदेशों में कोचिंग के अलावा विदेशी एक्सपर्ट की सहायता लेने में सरकार पीछे नहीं है। टोक्यो ओलंपिक में इसके नतीजे देखने को मिले थे। अच्छी बात यह है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी खेलों को लेकर खास दिलचस्पी लेते हैं।खेलों में भारतीय सेना की भूमिका

खेलों में भारतीय सेना की भूमिका भी अहम है। आजादी के बाद यदि कहीं खेलों को लेकर गंभीरता रही है तो वह भारतीय सेना में ही रही है। भारतीय सेना में अपने स्तर पर कई बड़े खिलाड़ी तैयार किए। ओलंपिक पदक विजेता राज्यवर्धन सिंह राठौड़, विजय कुमार, नीरज चोपड़ा ऐसे ही बड़े नाम हैं। हॉकी टीम में सेना के खिलाड़ी शामिल होते रहे हैं।

हॉकी के जादूगर ध्यानचंद सेना में मेजर थे। रेलवे, स्टील अथॉरिटी ऑफ इंडिया, इंडियन ऑयल जैसे सरकारी विभाग और कई निजी कंपनियां भी खिलाड़ियों को सपोर्ट कर रही हैं। कई राज्य सरकारों ने खिलाड़ियों को तैयार करने का बीड़ा उठाया है।

वैसे, क्रिकेट के बिना भारत में खेलों की कल्पना नहीं की जा सकती। अच्छा और बुरा, दोनों पक्ष क्रिकेट के साथ जुड़े हैं। क्रिकेट के आलोचकों का मत है कि क्रिकेट के कारण भारत में अन्य खेलों को सही प्रोत्साहन नहीं मिला। दुनिया के मुट्ठी भर देशों में ही खेले जाने वाले क्रिकेट में हमने अपना सब कुछ दांव पर लगा दिया।

सरकार ने परीक्षा तो नहीं, लेकिन अपरोक्ष रूप से क्रिकेट का ज्यादा भला किया। देश में आज अन्य खेलों की अपेक्षा क्रिकेट के सर्वाधिक मैदान हैं, जबकि आजाद भारत में 5 ओलंपिक मेडल दिलाने वाली हॉकी के टर्फ मैदान 22–25 ही होंगे। कुछ ऐसे ही स्थिति अन्य खेलों को लेकर भी है।

विंडबॉल यह है कि भारत आज तक किसी एक खेल को राष्ट्रीय खेल तक घोषित नहीं कर पाया है। वर्ष 2020 में सरकार ने एक आर.टी.आई के जवाब में स्पष्ट किया था कि भारत का कोई आधिकारिक राष्ट्रीय खेल नहीं है।

राष्ट्रीय खेल को लेकर भ्रम की स्थिति

भारत सभी प्रचलित खेलों को बढ़ावा देता है। हद तो यह है कि राष्ट्रीय खेल को लेकर भ्रम की स्थिति जनमानस में भी है। हॉकी को अधिकांश लोग राष्ट्रीय खेल मानते हैं और उसकी दुर्दशा को लेकर सरकार को कोसते हैं। कुछ लोग कबड्डी को राष्ट्रीय खेल मानते हैं। भारतीय नेताओं की अधिक रुचि के चलते कुछ लोग अब क्रिकेट को ही राष्ट्रीय खेल मानने लगे हैं।

बड़ी आबादी के चलते भारत में खेलों को लेकर अपार संभावनाएं हैं। हालांकि, अभी सरकार ने बहुत कम ध्यान इस ओर लगाया है। भविष्य के खिलाड़ियों की पहचान आज भी थोड़ा मुश्किल टास्क है, क्योंकि हमारी शिक्षा प्रणाली में खेल प्राथमिकता में नहीं हैं।

सरकार को स्कूलों में ऐसा सिस्टम विकसित करने की अति आवश्यकता है, जिससे छोटी उम्र में प्रतिभाओं को पहचान कर उचित ट्रेनिंग की व्यवस्था की जा सके। माता–पिता को भी चाहिए कि यदि उनका बच्चा खेलों में रुचि रखता है तो उसे रोकें नहीं, आगे बढ़ने दें।

सरकार ओलंपिक जैसा बड़ा स्पोर्ट्स इवेंट देश में कराए, ऐसे आयोजनों से खेल का माहौल बनता है। उन्मीद यही है कि भारत में खेलों का स्वर्णिम युग जल्द आएगा और ओलंपिक मेडल टेली में हमारा तिरंगा चमकेगा।

ये लेखक के अपने विचार है।

^[1] खेल उन्हीं में से एक है

^[2] खेल उन्हीं में से एक है

^[3] खेल उन्हीं में से एक है

^[4] खेल उन्हीं में से एक है

^[5] खेल उन्हीं में से एक है

^[6] खेल उन्हीं में से एक है

^[7] खेल उन्हीं में से एक है

^[8] खेल उन्हीं में से एक है

^[9] खेल उन्हीं में से एक है

^[10] खेल उन्हीं में से एक है

^[11] खेल उन्हीं में से एक है

^[12] खेल उन्हीं में से एक है

^[13] खेल उन्हीं में से एक है

^[14] खेल उन्हीं में से एक है

^[15] खेल उन्हीं में से एक है

^[16] खेल उन्हीं में से एक है

^[17] खेल उन्हीं में से एक है

^[18] खेल उन्हीं में से एक है

^[19] खेल उन्हीं में से एक है

^[20] खेल उन्हीं में से एक है

^[21] खेल उन्हीं में से एक है

^[22] खेल उन्हीं में से एक है

^[23] खेल उन्हीं में से एक है

^[24] खेल उन्हीं में से एक है

^[25] खेल उन्हीं में से एक है

^[26] खेल उन्हीं में से एक है

^[27] खेल उन्हीं में से एक है

^[28] खेल उन्हीं में से एक है

^[29] खेल उन्हीं में से एक है

^[30] खेल उन्हीं में से एक है

^[31] खेल उन्हीं में से एक है

^[32] खेल उन्हीं में से एक है

^[33] खेल उन्हीं में से एक है

^[34] खेल उन्हीं में से एक है

^[35] खेल उन्हीं में से एक है

^[36] खेल उन्हीं में से एक है

^[37] खेल उन्हीं में से एक है

^[38] खेल उन्हीं में से एक है

^[39] खेल उन्हीं में से एक है

^[40] खेल उन्हीं में से एक है

^[41] खेल उन्हीं में से एक है

^[42] खेल उन्हीं में से एक है

^[43] खेल उन्हीं में से एक है

^[44] खेल उन्हीं में से एक है

^[45] खेल उन्हीं में से एक है

^[46] खेल उन्हीं में से एक है

^[47] खेल उन्हीं में से एक है

^[48] खेल उन्हीं में से एक है

^[49] खेल उन्हीं में से एक है

^[50] खेल उन्हीं में से एक है

^[51] खेल उन्हीं में से एक है

^[52] खेल उन्हीं में से एक है

^[53] खेल उन्हीं में से एक है

^[54] खेल उन्हीं में से एक है

^[55] खेल उन्हीं में से एक है

^[56] खेल उन्हीं में से एक है

^[57] खेल उन्हीं में से एक है

^[58] खेल उन्हीं में से एक है

^[59] खेल उन्हीं में से एक है

^[60] खेल उन्हीं में से एक है

^[61] खेल उन्हीं में से एक है

^[62] खेल उन्हीं में से एक है

^[63] खेल उन्हीं में से एक है

^[64] खेल उन्हीं में से एक है

^[65] खेल उन्हीं में से एक है

^[66] खेल उन्हीं में से एक है

^[67] खेल उन्हीं में से एक है

^[68] खेल उन्हीं में से एक है

^[69] खेल उन्हीं में से एक है

भारत विकास परिषद ने माल्यर्पण कर किया स्वागत

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : आइडियल होमियोपैथी वेलफेयर ऑर्गेनाइजेशन के कार्यवाहक राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ राम नारायण सिंह को बनाये जाने की खुशी मेंउनके वाजिदपुर आवास पर भारत विकास परिषद व अन्य सामाजिक संस्थाओं ने माल्यार्पण व स्वागत किया। इस अवसर पर डॉक्टर साहब ने कहा कि संस्था को और ऊँचाई पर ले जाने का प्रयास करूंगा समय समय पर संगठन का जो दिशा निर्देश होगा उससे लोगों को अवगत कराते हुए और सामाजिक कार्य करते रहेंगे इस अवसर पर डॉक्टर आलोक सिंह डॉक्टर तुषार सिंह डॉक्टर सुधीर सिंह डॉक्टर संजय यादव व भारत विकास परिषद के नीरज श्रीवास्तव अध्यक्ष अतुल जायसवाल प्रांतीय प्रकल्प प्रमुख

भतीजे के तहरीर पर दो के खिलाफ मारपीट व हत्या के प्रयास का मुकदमा दर्ज

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : थाना क्षेत्र के उमरी गांव में हुई जमीनी विवाद में दो भाइयों के बीच हुए खूनी संघर्ष में एक भाई गंभीर रूप से घायल हो गया ऐसे में घायल अथेड़ को महाराजगंज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया जहां हालत गंभीर होने के कारण डॉक्टरों ने जिला अस्पताल ले कर दिया जहां हालत नाजुक होते स्वरूप रानी अस्पताल प्रयागराज में भेजा जहां इलाज चल रहा है ऐसे में अथेड़ के भतीजे ने थाने में तहरीर देकर दो लोगों के खिलाफ मारपीट दायी-गलौज वह हत्या के प्रयास का मुकदमा दर्ज कराया।थाना

रास्ते के विवाद में समझौते के दौरान दो पक्षों में जमकर मारपीट : तीन महिला सहित तेरह घायल

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : चंदवक सोनकर बस्ती में रविवार अपराह्न रास्ते के विवाद में दोनों पक्षों में हो रहे समझौते के दौरान मामूली कहासुनी में जमकर मारपीट हो गयीं जिसमें तीन महिला सहित तेरह लोग घायल हो गए।घटना के बाद घायलवस्था में दोनों पक्ष भागकर चंदवक थाने आया।पुलिस घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डोभी बीरीबारी में भर्ती कराया

भारत विकास परिषद ने आयोजित किया रक्तदान शिविर

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : भारत विकास परिषद शाखा जौनपुर द्वारा सेवा एव संस्कृति सप्ताह के तृतीय कार्यक्रम में आई एम ए भवन लाइन बाजार में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया।मुख्य अतिथि संगठन मंत्री श्रीमान विक्रांत खंडेलवाल जी ने जौनपुर प्रवास के दूसरे दिन रक्तदान शिविर का फीत काटकर उद्घाटन करते हुए रक्तदान के महत्त्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि रक्त का कोई विकल्प नहीं है भारत विकास परिषद अपने स्थापना कॉल से ही रक्तदान का आयोजन करता रहा है। 1963 में भारत चीन युद्ध के समय घायल हुए सैनिकों को रक्त की आवश्यकता को देखते हुए कुछ समाजसेवियों द्वारा सेवा भाव से लगाने के लिए इस संस्था का गठन किया।। अध्यक्ष नीरज

जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने कस्तूरबा गाँधी आवासीय विद्यालय : बक्शा का किया निरीक्षण

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने कस्तूरबा गाँधी आवासीय विद्यालय, बक्शा का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने मिड डे मिल में बने भोजन को चखकर उसकी गुणवत्ता की जानकारी प्राप्त की और खण्ड शिक्षा अधिकारी बक्शा उदयमान कुशवाहा को निर्देश दिया कि भोजन का मीनू लगवाया जाए और समय समय पर निरीक्षण कर भोजन की गुणवत्ता की जांच भी की जाये। जिलाधिकारी ने निर्देश दिया कि विद्यालय से आठवीं कक्षा पास करने के बाद बच्चे किस विद्यालय में पढ़ाई कर रहे हैं इसकी सूचना रखी जाए। उन्होंने विद्यालय को कायाकल्प किये जाने के निर्देश

अवधेश गिरी दिलीप जायसवाल सचिव अतुल सिंह राहुल पांडे सह सचिव डॉ आशुतोष सिंह संगठन सचिव उपरोक्त कार्यक्रम में उपस्थित जितले के



प्रमुख सम्मानित पत्रकार दीपक श्रीवास्तव पूर्व अध्यक्ष इलेक्ट्रॉनिक मीडिया संघ अजीत सिंह जी न्यूज प्रशांत विक्रम सिंह इंडिया पब्लिक खबर उपस्थित रहे।

मछलीशहर के रामपुर सकरा निवासी राजू पांडे महाराजगंज थाने में तहरीर देकर आरोप लगाया कि विगत छह अगस्त को हमारे फूफा थाना क्षेत्र के उमरी निवासी कड़े प्रसाद तिवारी को जमीनी विवाद को लेकर उन्हीं के भाई हरिश्चंद्र तिवारी व उनकी पत्नी संगीता गाली गलौज देते हुए लाठी डंडा से मार पीट कर गर्दन पर मारे जिससे काफी चोट लगने के कारण फूफा बेहोश होकर गिर गए बेहोशी की हालत में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र महाराजगंज ले आया गया जहां डॉक्टरों ने हालत गंभीर देखते हुए

जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया वहां से हालत नाजुक देखते

हुए डॉक्टरों द्वारा प्रयागराज के स्वरूप रानी अस्पताल भेजा गया जहां उनका इलाज चल रहा है वही राजीव ने बताया कि हमारे फूफा कड़े प्रसाद घर पर अकेले रहते हैं उनके लड़के सूरत में नौकरी करते हैं घर पर हमारे फूफा के अलावा कोई नहीं रहता है।ऐसे में तहरीर के आधार पर थाना प्रभारी संतोष कुमार शुक्ला ने बताया कि राजू पांडे की तहरीर पर मामले की जांच करते हुए हरिश्चंद्र तिवारी व उनकी पत्नी संगीता पर मारपीट गाली गलौज संबंधित व हत्या के प्रयास का मुकदमा दर्ज कर जांच किया जा रहा है।

सोनकर 60,संतोष 30, रामपूक्ष 35, सितू 21, रमौता 30,नीतू 25 ,रामकृ त 32 तथा दूसरे पक्ष से करिया सोनकर 40, मिठाई 35, राजू,नाटे 32, काजू 25,अर्जुन सोनकर 20 बुरी तरह घायल हो गए।घटना के बाद घायलावस्था में दोनों पक्ष थाने आया।पुलिस सभी घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में डोभी भर्ती कराया जहां इलाज चल रहा है।यह मामला दो दिन पहले थाने आया था लेकिन कोई समाधान नहीं निकला।

श्रीवास्तव ने कहा कि रक्त की महत्ता को देखते हुए हमें समय समय पर रक्तदान करते रहना चाहिए। रक्तदान शिविर में संस्थाअध्यक्ष नीरज श्रीवास्तव सचिव दिलीप जायसवाल, कोषाध्यक्ष शरद साहू, पंकज सिंह,



शिव कुमार गुप्ता, शैलेंद्र निषाद, डॉ तुलिका मौर्या, तान्या शाहू, डॉ आशुतोष सिंह, अजयित गुप्ता,विकास पाठक सहित 14 यूनिट रक्तदान किया गया इस अवसर पर प्रांतीय प्रकल्प प्रमुख अतुल जायसवाल, अक्ेश गिरी पूर्व अध्यक्ष भृगुनाथ पाठक, विक्रम गुप्ता,प्रदीप जायसवाल,अतुल सिंह संजय अस्थाना,डॉ गौरव मौर्या,रमेश श्रीवास्तव, अश्वनी जायसवाल सहित संस्था के तमाम सदस्य उपस्थित थे।संचालन सचिव दिलीप जायसवाल ने किया। अंत मे प्रकल्प प्रमुख गणेश साहू एव महेंद्र चौधरी ने रक्तदान करने वालों को फल एव जूस पिलाकर आभार व्यक्त किया।

किया निरीक्षण

दिए।जिलाधिकारी ने कहा कि परिसर में बच्चों के लिए हरी सब्जी उगाई जाए और बच्चों के पेयजल की उचित व्यवस्था करने के साथ ही विद्यालय परिसर की साफ-सफाई अवश्य किया जाय। जिलाधिकारी द्वारा प्रत्येक कक्षा में जाकर बच्चों से अब तक पढ़ाये गए विषय की जानकारी प्राप्त की और उपस्थित बच्चों से विज्ञान का सवाल पूछा जिसका उत्तर बच्चों के द्वारा दिया गया। जिलाधिकारी ने प्र्धानाचार्य से कहा कि बच्चों को प्रैक्टिकल (करके सीखना) के माध्यम से भी पढ़ाया जाए जिससे विद्यार्थी अि्क सीखेंगे और सिखाई गई विषयवस्तु लंबे समय तक याद रखी जा सकती है। उन्होंने विद्यालय के अध्यापिका से सिकरारा ताहिरपुर विद्यालय में बने लैब की प्रशंसा की और कहा कि

समय निकाल कर बच्चों को लैब अवश्य दिखाये। जिलाधिकारी ने सभी कक्षां पर कक्ष संख्या लिखवाने का निर्देश दिया और उन्होंने निर्देश दिया कि प्रत्येक कक्षा में टाइम टेबल लगाए जाएं। उन्होंने सभी अध्यापिका को निर्देशित किया कि बच्चों को अच्छी तरह पढ़ाया जाए, शब्द अर्थ पर विशेष ध्यान दिया जाए। जिलाधिकारी महोदय ने कहा की बच्चों को आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत हर घर तिरंगा कार्यक्रम के बारे में बताया जाए। इस अवसर पर जिला समन्वयक एम०डी०एम०, अध्यापिका शीमा यादव, मैनिका यादव, किरन यादव, रुचि श्रीवास्तव, मुख्य रसेईया अमरावती प्रजापति, सहायक रसेईया बीनू सिंह, चपरसी विजय शंकर उपस्थित रहे।

डॉक्टरों की टीम द्वारा सैकड़ों मरीजों का निशुल्क किया गया स्वास्थ्य परीक्षण

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : कल्याणी जन सेवा समिति सैदनपुर जौनपुर द्वारा आयोजित स्मृतिशेष धर्मराजी देवी की पुण्यतिथि पर प्रस्तावित स्थल धर्मराजी देवी वृद्धाश्रम एवं अनाथालय स्थल परअनुभवी डॉक्टरों की टीम द्वारा सैकड़ों मरीजों का निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। डॉक्टरों की टीम में डॉ गौरव प्रकाश मौर्य, डॉ राजेश कुमार, डॉ ए के कश्यप,डॉ अभिषेक मिश्रा ने मरीजो की जाच की। कंप्यूटर द्वारा छ् अस्थमा एवं श्वास के रोगियों की जांच की गई। संजीवनी निदान केंद्र जहांगीराबाद की जांच टीम द्वारा मरीजों के खून की जांच तथा यूरिन व अन्य जांच की गई। स्मिति की प्रबंधक एवं सचिव श्रीमती जयमाला प्रखर ने छ् तथा संस्थापक डॉ नंद कुमार मौर्य ने डॉक्टरों की टीम को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया शिविर में दिलीप शुक्ला ब्यूरो चीफ दैनिक भास्कर , महेंद्र प्रताप चौधरी पत्रकार तेजस टुड़े, अशोक कुमार राव, विनय कुमार गुप्ता, विजय कुमार मौर्य, रवि प्रकाश मौर्य एडवोकेट, अरुण कुमार शुक्ला अध्यापक, मोहम्मद अब्बास, रिमझिम मौर्या, डॉ रजी अहमद, समाजीत यादव, संजय कुमार मौर्य, आशीष कुमार मौर्य, नीरज कुमार मौर्य, राजकुमार सेठ तुषार ज्वेल्सर्स,श्याम बिहारीआदि लोग उपस्थित रहे

जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा द्वारा पूर्व माध्यमिक विद्यालय विकासखंड बक्शा का किया निरीक्षण

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा द्वारा पूर्व माध्यमिक विद्यालय विकासखंड बक्शा का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने बच्चों से आजादी के अमृत महोत्सव के बारे में पूछा जिस पर कक्षा आठ की छात्रा पायल यादव द्वारा आजादी का अमृत महोत्सव को किस लिए मनाया जा रहा है इसका उत्तर दिया और कक्षा 6 की छात्राओं द्वारा राष्ट्रगीत सुनाया गया जिसपर जिलाधिकारी द्वारा प्रसन्नता वक्त किया गया।इस अवसर पर जिलाधिकारी ने ग्राम प्रधान को निर्देशित किया कि विद्यालय परिसर में फर्श पर टाइल्स लगाया जाए और विद्यालय परिसर के अंदर मरमत्त योग्य कमरे की मरमत्त कराते हुए उसे भी प्रयोग में लाया जाए।इसके उपरांत जिलाधिकारी द्वारा खंड शिक्षा अधिकारी बक्शा कार्यालय का निरीक्षण किया और वहां पर बन रहे आधार कार्ड कक्ष में जाकर जानकारी प्राप्त की और निर्देशित किया कि सभी छात्र छात्राओं का आधार कार्ड बना दिया जाए। इस अवसर पर खण्ड शिक्षा अधिकारी बक्शा उदयमान कुशवाहा, जिला समन्वयक एम०डी०एम० सहित अध्यापिक, अध्यापिका उपस्थित रहे।

किसान भाइयों के लिए सूचना मक्का फसल को फाल आर्मी वर्म कीट से बचायें

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : जिला कृषि रक्षा अधिकारी के0के0 सिंह ने जनपद के किसान भाइयों को सलाह दी है कि जनपद में खरीफ फसलों में प्रमुख रूप से बोई जाने वाली फसल मक्का तथा अन्य फसलों ज्वार, बाजरा, धान आदि में फाल आर्मी वर्म हानि पहुँचाता है जिसके पहचान, लक्षण तथा रोकथाम का विवरण निम्नवत है। पहचान एवं लक्षण - इस कीट की मादा अधिकतर पत्तियों के निचले हिस्सों या कभी-कभी पत्तियों के उपरी सतह या तनों पर अण्डे देती है जो क्रीमिस से हरे या भूरे रंग के होते हैं। मादा कई पतं में अण्डे देने के बाद सफेद झाग से ढक देती है। कीट का लार्वा भूरा या धूसर रंग का होता है जिसके पीठ के नीचे तीन पतली सफेद धारियों और सिर पर एक सफेद रंग का अंग्रेजी शब्द उल्टा वाई दिखता है शरीर के दूसरे अंतिम खण्ड पर वर्गाकार चार बिन्दु दिखाई देते हैं मक्का इस कीट की रूचिकर फसल है। यह कीट फसल की लगभग सभी अवस्थाओं में नुकसान पहुँचाता है। यह मक्का के पत्तों के साथ-साथ बाली को विशेष रूप से प्रभावित करता है। कीट का लार्वा मक्का के छोटे पौधों के डण्डल आदि के अन्दर घुसकर अपना भोजन प्राप्त करता है। इस कीट के प्रकोप की पहचान फसल की बढ़वार की अवस्था में पत्तियों के बाहरी किनारों पर कीट के मल-मूत्र से पहचाना जा सकता है। इस कीट का मल भूसे के महीन बुगदे जैसा दिखता है। कीट नियंत्रण का उपाय किसान भाई फसल की निगरानी करते हुये निम्नानुसार बचाव और नियंत्रण कार्य करें। रासायनिक नियंत्रण हेतु डाइमैथोएट 30 प्रतिशत ई०सी० 1.500 लीटर अथवा क्लोरैट्रानिलीप्रोल 18.5 प्रतिशत ई०सी० 150 ग्राम अथवा क्लोरपाइरीफॉस 20 प्रतिशत ई०सी० 1.250 लीटर मात्रा को पानी में घोलकर प्रतिहेक्टेयर की दर से छिड़काव करना चाहिये। एन०पी०वी० तथा मेटायाइजियम एनिस्पोली आदि जैविक कीटनाशी रसायनों का समय से प्रयोग अत्यन्त प्रभावशाली है। यांत्रिक विधि के तौर पर सायंकाळ (7 बजे से 9 बजे तक) 3 से 4 की संख्या में प्रकाश परपत्र एवम् 6 से 8 की संख्या में बर्ड परचर प्रति एकड़ लगाना चाहिये। अण्ड परजीवी दो से पाँच ट्राइकोगामा कार्ड एवम् टेलीनोमस रेगस का प्रयोग एग लैडिंग की अवस्था में करने से इनकी संख्या की बढ़ोत्तरी में रोक लगाई जा सकती है। उपरोक्त के सम्बन्ध में अधिक जानकारी हेतु किसान भाई विकास खण्ड पर कृषि रक्षा इकाई के प्रभारी अथवा जनपद मुख्यालय पर जिला कृषि रक्षा अधिकारी से सम्पर्क करें।

ड्रग इंस्पेक्टर ने जन औषधि केंद्र पर संदिग्ध दवाओं की सैम्पलिंग की

हरदोई ब्यूरो अम्बरीश कुमार सक्सेना : जिला औषधि निरीक्षक ने सोमवार को प्रधानमंत्री भारतीय जन औषधि केंद्र, शाहाबाद का औचक निरीक्षण करके संदिग्ध दवाओं की सैम्पलिंग की। नगर के मो0 बाजार शम्मा स्थित प्रधानमंत्री भारतीय जन औषधि केंद्र का जिला औषधि निरीक्षक स्वगतिका घोष को निरीक्षण के दौरान भारतीय जन औषधि केंद्र की दवाओं के अतिरिक्त अन्य कई कंपनियों की दवाये मौजूद मिली और मेडिकल स्टोर प्रोपराइटर सोनम रस्तोगी के पति दुकान संचालित करते पाए गए।वही मौके पर फार्मासिस्ट भी



अनुपस्थित मिला।फार्मासिस्ट और प्रोपराइटर की गैर-मौजूदगी को लेकर ड्रग इंस्पेक्टर ने नाराजगी जाहिर करते हुए मेडिकल के नियमों को सही रूप से फॉलो करने की चेतावनी दी अन्धथा अनियमितताओं पर कड़ी कार्रवाही की बात कही।ड्रग इंस्पेक्टर ने बताया कि उन्होंने निरीक्षण के दौरान तीन संदिग्ध दवाओं की सैम्पलिंग की है जिसमे से एक दवाई जन औषधि केंद्र के अलावा दो अन्य कंपनियों की दवाओं के भी सैम्पल लिये गये।अन्य कंपनी की दो दवाओं जिनके सैम्पल लिये गए उनके मौके पर बिल नहीं दिखाये जा सके।बताया गया कि मेडिकल स्टोर पर अन्य कई अनिमितताओं को लेकर सख्त चेतावनी दी गई और नमूनों को जांच के लिये राजकीय जन विश्लेषक को भेजा जायेगा।जांच रिपोर्ट आने के बाद आगामी कार्रवाही की जाएगी।ड्रग इंस्पेक्टर के निरीक्षण की खबर से नगर के अन्य सभी मेडिकल स्टोर के संचालकों में खलबली मच गई और निरीक्षण के उपरांत उनके वापस जाने की खबर से राहत की सांस ली।

महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाना मुख्य उद्देश्य – प्रीति गुप्ता

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : सहकार भारती जौनपुर के जिलाध्यक्ष कुंवर प्रदीप सिंह रिक्ू के दिशा निर्देशन में चल रहे सदस्यता अभियान को गति देते हुए जिला महिला प्रमुख प्रीति गुप्ता ने जन सम्पर्क अभियान चलाकर लोगों को सहकार भारती के उद्देश्य एवं स्वयं सहायता समूह और सहकारिता के माध्यम से प्रदेश में चलाये जा रहे कार्यक्रमों की जानकारी दी। प्रीति गुप्ता ने कहा सहकार भारती का मुख्य उद्देश्य जनता कि आर्थिक सेवा द्वारा समाज की आर्थिक उत्थान करने वाली सहकारिता में व्याप्त भ्रष्टाचार को दूर कर उसमें शुद्धता और मजबूती लाना है उसके लिए विविध मोर्चे पर कार्य हो रहा है। महिलाये आर्थिक रूप से मजबूत एवं आत्मनिर्भर हो इसके लिए स्वयं सहायता समूह के माध्यम से रोजगार के अवसर प्रदान किये जा रहे हैं उनके द्वारा निर्मित वस्तुओं का विक्रय उचित तरिके से हो इसके लिए प्रयास किया जा रहा है सहकार भारती संगठन में ज्यादा से ज्यादा महिलाओं की

कामनवेल्थ गेम मे रोहित पदक से चूका : मिला छठा स्थान

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : नीरज चोपडा की गैर मौजूदगी मे वर्मिंघम मे खेले जा रहे कामनवेल्थ गेम खेल रहे भाला फेंक प्रतियोगिता मे जौनपुर के यूपी के रोहित यादव को छठवां तो तमिलनाडु के डीपी मनु को पांचवा स्थान मिला है फिलहाल दोनो पदक से चूक गये लेकिन दोनो ने अपने प्रदर्शन को सुधारा है। बता दे यूपी के जौनपुर का रोहित यादव विश्व एथलेटिक्स चॉम्पियनशिप मे 11वां स्थान हासिल किया था उससे इस बार पदक की उम्मीद थी महज 21 साल के रोहित यादव के प्रदर्शन से परिजन सहित ग्रामीण खुश है उनका कहना है रोहित का भविष्य बेहतर है वर्मिंघम मे खेले जा रहे कामनवेल्थ गेम मे नीरज चोपडा के चीनले हो जाने के बाद भारत को रोहित यादव से काफी उम्मीद थी लेकिन इस प्रतियोगिता मे रोहित यादव ने 82.22 मीटर भाला फेंक कर छठवा तो तमिलनाडु का डीपी मनु ने 82.28 मीटर फाला फेंक कर पांचवा स्थान हासिल किया। पाकिस्तान ने स्वर्ण पदक जीता है। प्रतियोगिता मे

जेसीआई जौनपुर ने आयोजित किया भव्य सावन उत्सव

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : नगर की अग्रणी संस्था जेसीआई जौनपुर के अध्यक्ष डा. संदीप पाण्डेय के नेतृत्व में टीडीएमसी विद्यालय पर इस पवित्र सावन मास में भव्य सावनी भोज का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ संस्थाध्यक्ष डा. संदीप पाण्डेय, चेयरपर्सन जेसीरेट कंचन पाण्डेय व कार्यक्रम निर्देशक प्रदीप सिंह, नीतू सिंह ने भगवान शंकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर किया। इसके पश्चात शचि श्रीवास्तव ने सत्यम शिवम सुन्दरम गाने पर नृत्य करके प्रमु की स्तुति की और नीलम जायसवाल, शिवानी चौरसिया, जूही बरनवाल ने भी संगीतमय प्रस्तुतियां दी। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जनपद के वरिष्ठ चिकित्सक हृदय एवं उच्च डायबिटिज रोग विशेषज्ञ डा. वीएस उपाध्याय तथा निर्णायक की भूमिका में लायनेस क्लब की पूर्व डि्रिक्ट चेयरपर्सन ममता उपाध्याय रही, जिनके द्वारा सभी पूर्व अ्यक्षों के साथ इस कार्यक्रम में विभिन्न प्रतिस्पर्धाओं में भाग लेने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कार विनिरित किया गया। मेंहदी प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार डा. शिल्पी सिंह, द्वितीय पुरस्कार आकांक्षा द्विवेदी तथा तृतीय पुरस्कार मीनू श्रीवास्तव को प्राप्त हुआ। बच्चों के बैलून गेम में प्रथम पुरस्कार अंजली जायसवाल, द्वितीय पुरस्कार सम्मिलित रूप से शौर्य पाण्डेय,

सहभागिता हो, महिलाये जुड़े इस निति पर काम किया जा रहा है। यह सदस्यता अभियान सितम्बर माह तक चलाया जायेगा और जो लक्ष्य प्रदेश द्वारा जनपद को मिला है उसे पूर्ण किया जायेगा। आज सहकार भारती की सदस्यता लेने वालों में प्रमुख रूप से श्रीमती शैलजा जायसवाल, साधना साहू, गुलाब चंद्र जायसवाल, हेमा वाधवा, आर्यन



साहू, दर्पण वाधवा, धर्म सिंह, मनीष श्रीवास्तव, आयुष सिंह, रेनू राय, बबिता गुप्ता, रंजीत अग्रहरी, डाली गुप्ता समेत दर्जनों लोगों ने सदस्यता ग्रहण किये जिला सह महिला प्रमुख रजनी साहू ने सदस्यता ग्रहण करने वालों को धन्यवाद देते हुए निवेदन किया आप सभी मिलकर सहकारिता एवं समाज में आर्थिक रूप से कमजोर महिलाओं की मजबूती के लिए कार्य करें! सदस्यता अभियान में मुख्य रूप से सरला माहेश्वरी, किरण जायसवाल, मोहनी चौरसिया दीप्ती यादव उपस्थिति रही।

कमेन्ट्री कर रहे कमेन्ट्रेटर की टीम ने दोनो खिलाडियों को प्रदर्शन पर खुशी व्यक्त किया उनका कहना था की महज 21साल के लडको ने अच्छा प्रदर्शन किया है जबकी उनसे कही ज्यादा उन्न व ताकत वर खिलाड़ी पीछे रह गये भविष्य मे इनमे पदक जीतने की संभावना है।



यूपी के जौनपुर निवासी रोहित यादव के कामनवेल्थ गेम मे पदक नही जीत पाने पर परिवार वाले जरा भी निराश नही है पिता सभा जीत यादव का कहना है की रोहित का प्रदर्शन बढ़िया हुआ है उसका धो भी बढ़िया लग रहा था ऐसे मेहनत करता रहेगा तो एक दिन देश के लिए पदक जरुर जीतेगा। उसके प्रदर्शन से खुशी है। भाई राहुल यादव कहना है की बडी प्रतियोगिता मे खेलने से अपने प्रदर्शन को और सुधारने का मौका मिलेगा तथा कम्पटीशन की भावना और बढेगी जिससे भविष्य मे मैडल जरुर जीतेगा।

विवेता बनने पर माला पहनकर बढ

।।ई दी। मण्डल उपाध्यक्ष गौरव सेठ ने सभी सदस्यों की भरपूर उपस्थिति पर बधाई दी। कार्यक्रम के अन्त में अध्यक्ष डा. संदीप पाण्डेय ने सभी पूर्व अध्यक्ष तथा सदस्यों के साथ मिलकर निर्णायक व मुख्य अतिथि को स्मृति चिन्ह भेंट किया। इस कार्यक्रम मेंमण्डल अधिकारी धर्मेंद्र सेठ, पूर्व अध्यक्ष रत्नेश गुप्ता, शशक सिंह रानू केंके जायसवाल, आशुतोष जायसवाल, संरक्षे जायसवाल, दिलीप सिंह, सत्य प्रकाश जायसवाल, डा. प्रशान्त द्विवेदी, कृष्ण गोपाल, रमेश श्रीवास्तव, राजकुमार जायसवाल, डा. आनन्द प्रकाश, सोरभ बरनवाल, मनीष मौर्य, संदीप सेठी, दिलीप जायसवाल, अतुल जायसवाल, आकाश केसरवानी, हाफिज शाह, संतोष मेडिकल, रंजीत सिंह सोनू, रतन सीकरा, शिवेन्द्र सेठ, रितुल पाठक, मनीष चौरसिया, सोनी जायसवाल, अनिता सेठ, नीतू गुप्ता, पूनम जायसवाल, प्रीति जायसवाल, बबिता जायसवाल, वंशिका मौर्या, आरती जायसवाल, वन्दना सेठी, जूही बरनवाल, पूनम श्रीवास्तव, मेनका सीकरा, शिवानी चौरसिया आदि उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम का सफल संचालन नीरज श्रीवास्तव ने किया तथा कार्यक्रम निरन्त्रक प्रदीप सिंह ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया।

मकान का ताला तोडकर किराए पर देने वाला गैंगेस्टर व उसका पिता अरेस्ट

गोरखपुर मण्डल प्रभारी आशुतोष चौधरी : खोराबार पुलिस ने सोमवार को गैंगेस्टर एक्ट के तहत जब्त किए गए मकान का ताला तोडकर उसे एक कंपनी को किराए पर देने के आरोपी गैंगेस्टर राजेश निषाद व उसके पिता मोतीचंद्र को अरेस्ट कर लिया। पुलिस ने दोनों को मुखबि़र की सूचना पर जंगल सिकरी देवरिया बाईपास तिराहे से पकड़ा। पुलिस ने दोनों को कोर्ट में पेश किया।एसपी सिटी कृष्ण कुमार विनोदी ने बताया कि सिकटोर करमहिया निवासी राजेश निषाद की पत्नी मंजू देवी गांव की निर्वर्तमान प्र्धान हैं। राजेश अपने तीन मंजिला मकान में नकली शराब बनवाता था। जिसके बाद वर्ष 2018 में मुकदमा दर्ज हुआ था। साथ ही राजेश, उसके पिता मोतीचंद्र, भाई जयहिंद के खिलाफ गैंगेस्टर की कार्रवाई हुई थी। 18 अगस्त 2020 को उसके तीन मंजिला मकान

को जब्त कर ताला लगाकर सील किया था। वर्ष 2021 में डीएम कोर्ट में झूठा शपथ पत्र देने के आरोप में राजेश को ९ गोखाधड़ी क। मुकदमा दर्ज कर जेल भेजा गया था। जेल से छूटने के बाद करीब एक साल पहले उसने जब्त मकान का ताला जबरन तोड़ दिया और मकान में रहने लगा। इस बीच दो माह से मकान में निर्माण होता देख जब स्थानीय पुलिस जांच करने पहुंची तो उसने बताया कि उसके पास कमिश्नर कोर्ट का आदेश है। दो महीने से वह पुलिस को कागजात नहीं दिखा रहा था। इधर एक तारिख से उसने ग्यारह माह का एग्जीमेंट कर एक प्राइवेट कंपनी जो गैस पाइप लाइन का काम कर रही है उसे किराए पर दे दिया। तभी से कंपनी ने उस मकान में अपने करीब 80 कर्मचारियों को रखा था और अपना आफिस बना रखा था। कंपनी से राजेश ने अपने खाते में एडवांस भी लिया है। अब मामला सामने आने के बाद कंपनी मकान खाली कर रही है।इधर एसपी छूटने के बाद करीब एक साल पहले उसने बताया कि राजेश के उस खाते को भी सीज किया जाएगा जिसमें उसने कंपनी से पैसे मंगाए हैं। पुलिस ने इस मामले में हल्का नंबर तीन के दरोगा रिजवान अहमद की तहरीर लिखी ने बताया कि राजेश के उस खाते को भी सीज किया जाएगा जिसमें उसने कंपनी से पैसे मंगाए हैं। पुलिस ने इस मामले में हल्का नंबर तीन के दरोगा रिजवान अहमद की तहरीर लिखी है। एसपी सिटी ने बताया कि राजेश पर कुल 14 मुकदमे व उसके पिता पर तीन मुकदमे दर्ज हैं। वहीं पुलिस राजेश की हिस्ट्रीशीट भी खोलने की तैयारी कर रही है।

